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Na úřadě 
proběhlo setkání 

s jubilanty

Horní škola se 
zapojila do 
potravinové sbírky

Známí herci 
navštíví Fulnek s 

Kšandou

foto Milan Vícha - www.milanvicha.cz
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Slovo starostky, místostarosty

Vážení spoluobčané,
říjen utekl jako voda a stojíme na 
prahu listopadu, zabarveného měsíce, 
kdy dle pranostiky by měl zavítat 
Martin na bílém koni, ale v posledních 
několika letech se tato pranostika 
nenaplňovala. Děti bývají zklamané, 
dospělí již asi méně a rozpočet města 
toto těší.
Na úvod mi dovolte představit nového 
tajemníka města Fulneku, kterým 
je Mgr. Rostislav Musila, a rovněž 
nového vedoucího finančního odboru 
Městského úřadu Fulnek, jímž je Ing. 
Jan Bárta. Tímto bych plynule přešla 
k tomu, že nyní všichni pracujeme na 

přípravě rozpočtu města na příští rok. 
Jednání se zdají být sice nekonečné 
(protože příprava si vyžaduje nejedno 
jednání s každým jednotlivým 
odborem na MěÚ a rovněž s každou 
příspěvkovou organizací města), ale 
o to více potřebné, a mohu říci, že 
zhruba z 90% máme hotovo. V první 
polovině listopadu proběhne pracovní 
jednání zastupitelstva k tomuto 
významnému dokumentu města, 
kterého se zúčastní nejen zastupitelé, 
ale rovněž i členové finančního a 
kontrolního výboru, kteří nejsou z 
řad zastupitelů. Jsem velice ráda, že i 
tito lidé projevili zájem se pracovního 
jednání zastupitelů k rozpočtu města 
zúčastnit. 
Dále bych vás velice ráda informovala 
o tom, že město Fulnek se hodlá 
připojit ke „kotlíkovým dotacím“. 
Jedná se o dotace určené na výměnu 
zdroje vytápění v rodinných domech. 
Tento projekt je navržen tak, že bude 
mít dotačně vícezdrojové financování 
(Ministerstvo životního prostředí, 
Moravskoslezský kraj a město), což 
bude pro konečného žadatele velmi 
výhodné, protože se může dostat se 
svým financováním na pouhých 5% 
rozpočtu. Prozatím je stanoven strop 
dotace na 150 tis. Kč, kdy by v případě 
plného využití žadatel dofinancoval 
pouze 7,5 tis. Kč. Vzhledem k 
předpokládanému velkému zájmu 
občanů je zajištěna informativní 
schůzka a konzultace s pracovníky 
krajského úřadu na čtvrtek 26. 
listopadu od 14:00 hodin v salonku 
Městského kulturního centra ve 
Fulneku. Kdo by měl zájem již nyní se 
s připravovanými dotacemi seznámit, 
je možno na stránkách www.lokalni-
topeniste.cz.
Velmi příjemné setkání v říjnu čekalo 
naše starší občany či ty dříve narozené, 
kteří se setkali se seniory z našeho 

slovenského družebního města 
Sučany. Ti přijeli jednoho slunečného 
říjnového pátečního dopoledne, poté 
jsme měli připravenu komentovanou 
prohlídku kostela sv. Josefa a kostela 
Nejsvětější Trojice, kde nás pan farář 
nejen provedl kostelem, ale podal nám 
i poutavý výklad o kostele. Protože 
mezi sučanskými seniory byla většina 
muzikantů, zazněla v kostele i píseň 
v jejich podání. Odpoledne jsme měli 
objednánu prohlídku zámku v Kuníně 
s odborným výkladem zdejšího pana 
kastelána. A v pozdním odpoledni 
začal program pro naše seniory a naše 
hosty seniory v Městském kulturním 
centru. Program byl bohatý a zábavný 
a velkou měrou k tomu přispěly právě 
hudební soubory ze Sučan. Naši 
senioři, resp. seniorky se postaraly 
o sladké občerstvení, za což jim ještě 
jednou děkuji. Také bych chtěla ještě 
jednou poděkovat jedné úžasné 
naší seniorce, která přeložila knihu 
z němčiny pro hasiče z Jerlochovic. 
Velmi si vážím takovýchto občanů, 
kteří pro město nebo nějakou 
organizaci či složku ve městě udělají 
něco ve svém volném čase, aniž by za 
to očekávali protihodnotu. A věřte, 
že o to více mne to těší, když jsou to 
lidé z řad našich seniorů. Paní Janě 
Glaserové ještě jednou velký dík.

Milí spoluobčané, přeji vám příjemně 
prožitý listopadový dušičkový čas, 
kdy všichni při zapálené svíčce 
vzpomínáme na naše blízké nebo 
známé, kteří již bohužel nejsou mezi 
námi. Přeji vám krásný podzimní čas 
a tímto mi také dovolte vás srdečně 
pozvat na připravované akce, a to 
především poslední listopadový 
víkend, kdy bude v sobotu slavnostně 
rozsvícen vánoční strom na náměstí 
a v neděli proběhne první adventní 
koncert v kostele sv. Josefa. 

Radka Krištofová
starostka

Komentář místostarosty 
Vážení spoluobčané Fulnecka,
horké a suché počasí vystřídalo 
to dušičkové a všichni se teď 
připravujeme na chladný půlrok. 
Dětská hřiště nám díky teplotním 
podmínkám osiří a mládež se 
přesune, kdoví kam. Některým lidem 
se uleví a my budeme muset opravit 
poničené hrací prvky. 

Opravy cesty a chodníků  na ulicích 
Mendlova  a Fučíkova máme zdárně 
za sebou a s tím /doufám/ i tu 
nervozitu, která panovala díky těmto 
opravám. Nakonec se ukázalo, že se o 
tak velké omezení nejednalo, jak bylo 
předvídáno některými občany. Věřte, 
že ve městech jako je Ostrava nebo 
Brno, se omezení řeší daleko přísněji, 
než se řešilo u nás.

Oprava chodníku na Fučíkově ulici 
se časově protáhla díky přeložkám 
plynového potrubí, kdy muselo 
proběhnout administrativní povolení, 
které se díky novým vnitřním 
předpisům majitele časově protáhlo.
V brzké době se veřejnosti otevřou 
tři nová multifunkční hřiště, a to v 
Jerlochovicích, Dolejších Kunčicích 
a Jestřábí. Jenom doufám, že nám 
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František Schindler
místostarosta

klimatické podmínky nenaruší 
termíny kolaudace na těchto 
sportovištích. I ostatní spádové obce 
se mohou těšit na podobné areály.
Dozvěděl jsem se příjemnou novinku, 
že vlak ze Suchdolu nad Odrou do 
Fulneku počkal na konkurenční 
rychlík od Prahy. Možná nastal posun 
v jednání, nebo to byla jen náhoda, 
každopádně bych chtěl poprosit 
cestující na této lince, aby nás na 
úřadě informovali, jestli se přístup ČD 
změnil či nikoliv.
Další skvělá zpráva je od našich 
fulneckých hasičů, kteří od 
Moravskoslezského kraje dostali 
a formou spolufinancování ještě 
dostanou vybavení, o kterém se 
jim ani nesnilo. Díky jejich píli a 
profesionalitě se jim podařila veliká 
věc. Všechno konkrétní vám popíše 
v příštím čísle Zpravodaje jeden z 
těchto hrdinů, pan Bc.Tomáš Gockert.
Chci také poděkovat neziskové 
organizaci ADRA a hlavně jejím 
členům, paní Knězkové a panu 
Blahutovi, kteří na škole J. A. 

Komenského zajistili předvedení 
canisterapie. Pod tímto názvem se 
skrývá bohulibá činnost, a to léčba 
nemocných lidí pomocí našich 
čtyřnohých miláčků /pejsků/.
Musím znovu upozornit na nájezdy 
domovních prodejců, a to hlavně 
na naše seniory. Prosím vás nic 
nepodepisujte, nikoho neznámého 
nezvěte domů, hlavně když je to víc 
než jedna osoba. Každá solidní firma 
má své sídlo a pokud chcete mít něco 
levnějšího, vždy si to musíte zařídit 
sami. V dnešní době vám zadarmo 
žádná firma nic nedá. Jestli chcete 
pomoci jiným lidem od problému, 
tak ihned volejte policii nebo k nám 
na úřad a my tyto podomní prodejce 
necháme prověřit. Naše městská 
vyhláška tento způsob prodeje 
zakazuje.
Nakonec chci poděkovat všem 
aktivním osadním výborům a 
spolkům v našich obcích, že se starají o 
své spoluobčany a tvoří si své kulturní 
akce a dodržují tradice. Bohužel, 
ne všechny jsme s paní starostkou z 
časových důvodů mohli navštívit, ale 

na některé jsme pozvání ani nedostali.
Mějte se rádi a pomluvy neberte 
vážně, jelikož přejících lidí je vždy 
více, než těch nepřejících.

Pohodové setkání s jubilanty
Dne 29.09.2015 se v zasedací síni 
Městského úřadu ve Fulneku 
uskutečnilo setkání s jubilanty, kteří 
slaví v měsících červenec – září 2015 
své životní jubileum, za přítomnosti 

zástupců města - starostky Ing. Radky 
Krištofové, místostarosty Františka 
Schindlera a předsedkyně Sboru pro 
občanské záležitosti („SPOZ“) Mgr. 
Mileny Milionové. Pro jubilanty 
byl připraven malý dárek a kytička. 
Setkání bylo obohaceno vystoupením 
dětí ze ZŠ J.A.Komenského pod 
vedením paní učitelky Mgr. Jany 
Divincové. 

Odbor vnitřních věcí

SPOZ informuje



4 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Listopad 2015

informace z radnice

informace z rady a zastupitelstva města fulneku
Rada města Fulneku po projednání na své 28. mimořádné schůzi konané dne 22.9.2015

Rada města Fulneku po projednání na své 29. mimořádné schůzi konané dne 1.10.2015

rozhodla
•	 ukončit nabídkové řízení na 

pronájem nebytového prostoru o 
výměře 182,8 m2 v 1. NP domu čp. 
8 na nám. Komenského ve Fulneku,

•	 zveřejnit záměr pronájmu 
nebytového prostoru o výměře 47 m2 
v 1. NP domu čp. 81 na ul. Sborová 
ve Fulneku, na dobu neurčitou, za 
účelem poskytování služeb v oblasti 
turismu a propagace města Fulneku, 

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o 
dílo na akci „Kanalizační přípojka 
MŠ Jerlochovice“ s firmou STAVO-
Karel Černoch s.r.o., Malá strana 31, 
742 01 Suchdol nad Odrou, IČ: 277 
70 907, 

•	 udělit souhlas ZŠ a MŠ T. G. 
Masaryka Fulnek, p. o., Masarykova 
426, 742 45  Fulnek, IČ: 709 84 387, k 
čerpání investičního fondu k úhradě 
malování vnitřních prostor ZŠ a MŠ 
T. G. Masaryka Fulnek v hodnotě 
125.624,00 Kč bez DPH (152.005,04 

Kč s DPH),
vzala na vědomí

•	 žádost pana R. S. o ukončení nájmu 
nebytových prostor v domě čp. 81 
na ul. Sborová ve Fulneku dohodou 
ke dni 30.09.2015,

schválila
•	 dohodu o ukončení nájmu 

nebytových prostor v domě čp. 81 
na ul. Sborová ve Fulneku s panem 
R. S. ke dni 30.09.2015, dle přílohy č. 
2 předloženého materiálu,

souhlasila
•	 s umístěním sídla pobočného 

spolku:
▪▪ Sbor dobrovolných hasičů 

Fulnek v nemovitosti města 
Fulnek na adrese 1. máje 247, 
Fulnek,

▪▪ Sbor dobrovolných hasičů 
Jerlochovice v nemovitosti 
města Fulnek na adrese 
Jerlochovice čp. 99,

▪▪ Sbor dobrovolných hasičů 
Vlkovice v nemovitosti města 
Fulnek na adrese Vlkovice čp. 
102,

▪▪ Sbor dobrovolných hasičů 
Stachovice v nemovitosti města 
Fulnek na adrese Stachovice čp. 
99,

▪▪ Sbor dobrovolných hasičů 
Jílovec v nemovitosti města 
Fulnek na adrese Jílovec čp. 6,

▪▪ Sbor dobrovolných hasičů 
Děrné v nemovitosti města 
Fulnek na adrese Děrné čp. 109,

▪▪ Sbor dobrovolných hasičů 
Lukavec v nemovitosti města 
Fulnek na adrese Lukavec čp. 
136,

▪▪ SH ČMS – okrsek Fulnek v 
nemovitosti města Fulnek na 
adrese 1. máje 247, Fulnek.

rozhodla
•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu 

č. 10/1 v domě čp. 390 na ulici 
Masarykova ve Fulneku s paní A. 
V. na dobu určitou od 05.10.2015 do 
30.09.2017. Nájemné činí 724 Kč/
měsíc, zálohy za služby 1.475 Kč/
měsíc,

•	 poskytnout veřejnou finanční 
podporu – dar z rozpočtu města 
Fulnek na rok 2015 spolku 
MORAVIAN Historicko-vlastivědná 
společnost, se sídlem Komenského 
380, 742 01 Suchdol nad Odrou, 
IČ: 667 41 611 ve výši 1.000 Kč na 
akci VII. mezinárodní konference 
Moravian a uzavřít darovací 
smlouvu o poskytnutí veřejné 
finanční podpory s uvedeným 
žadatelem,

•	 uzavřít dodatek č. 8 k pojistné 
smlouvě č. 2447508119 o pojištění 
souboru vozidel mezi Českou 
pojišťovnou, a. s., Praha 1, IČ: 452 

72 956, jako pojistitelem a městem 
Fulnek, jako pojistníkem, 

•	 uzavřít smlouvu o zabezpečení 
přeložky vodního díla vyvolané 
investiční výstavbou „Lávka 
přes Husí potok (U Brtníka) v 
Jerlochovicích“ se společností 
Severomoravské vodovody a 
kanalizace Ostrava a.s., IČ: 451 93 
665, se sídlem 28. října 1235/169, 
709 00 Ostrava – Mariánské Hory, 

•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 
č. 126/2015/IŽP „Oprava lávky 
(nadchodu) přes Husí potok a silnici 
I/47 ve Fulneku“ se společností 
SWIETELSKY stavební s.r.o. 
odštěpný závod Dopravní stavby 
Morava, Jahodová 60, 620 00 Brno, 
IČ: 480 35 599, 

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě 
o dílo č. 164/2015/OIŽP na akci: 
„Oprava střechy MKC Fulnek“ s 
firmou Milan Žák, Sedliště 457, 739 
36 Sedliště, IČ: 681 77 119, 

schválila
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 16/2015, 
po kterém činí: příjmy 85 808 696 
,96 Kč, výdaje 124 633 843,00 Kč, 
financování 38 825 146,04 Kč,

•	 podání žádosti o dotaci do 15. výzvy 
Operačního programu Životního 
prostředí, 4. prioritní osy, podoblast 
podpory 4.4.1 – Zakládání / obnova 
funkčně propojených ploch a prvků 
sídelní zeleně (vč. vodních prvků 
a ploch), na realizaci projektu “ 
Úprava veřejných prostranství ve 
Fulneku“ a zmocnila projektovou 
manažerku Ing. Irenu Pocedičovou 
ke komunikaci se Státním 
fondem životního prostředí ČR v 
elektronickém prostředí MS 2014+, 
v rámci projektu “ Úprava veřejných 
prostranství ve Fulneku“.

•	 podání žádosti o dotaci do 12. 
výzvy Operačního programu 
Životního prostředí, 4. prioritní osy, 

na městském úřadě proběhlo vítání občánků
Vážení spoluobčané, dne 19. září 2015 
proběhlo v obřadní síni Městského 
úřadu Fulnek slavnostní vítání 
občánků našeho města. Přivítáno 
bylo 9 novorozenců z 18 pozvaných. 
Děti uvítala předsedkyně Sboru pro 
občanské záležitosti paní Mgr. Milena 
Milionová svým krátkým proslovem, 

obohaceným o recitaci básní a zpěv 
dětí ZŠ J. A. Komenského. Pro 
vítaná miminka byl připraven malý 

dárek (dětský set – ovečka a deka, 
bryndáček), pro rodiče kytička a 
pamětní knížka. Rodiče, kteří se 

nemohli z jakýchkoliv důvodů se 
svým děťátkem této akce zúčastnit, si 
mohou na matrice městského úřadu 
dohodnout pozvání na náhradní 
termín, aby nebyli o tuto událost 
ochuzeni.“

Odbor vnitřních věcí

SPOZ informuje
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Rada města Fulneku po projednání na své 30. schůzi konané dne 12.10.2015
rozhodla

•	 udělit souhlas s přijetím finanční 
podpory ve výši 491.205,00 Kč v 
rámci projektu „Modernizované 
dílny a cizí jazyky“ Základní škole 
J. A. Komenského Fulnek, Česká 
339, příspěvková organizace, 
pod registračním číslem projektu 
CZ.1.07/1.1.00/57.1106.

•	 udělit souhlas ZŠ J. A. Komenského 
Fulnek, Česká 339, p. o., k přijetí:
▪▪ věcného daru – koberce - ve 

výši 5.150 Kč od firmy Patrik 
Zlámal, Vlkovice 79, IČO: 630 
52 172 na základě darovací 
smlouvy,

▪▪ věcného daru – skříně – ve výši 
7.698 Kč od p. M. D. na základě 
darovací smlouvy,

•	 udělit souhlas Základní škole J. A. 
Komenského Fulnek, Česká 339, 
p. o., IČO: 452 15 359, k čerpání 
investičního fondu na nákup 
smažící pánve v hodnotě 105.000 Kč 
včetně DPH.

•	 uzavřít smlouvu o výpůjčce části 
nebytového prostoru v domě čp. 
81 na ulici Sborová ve Fulneku, 
s Muzeem Novojičínska, p.o., se 
sídlem 28. října čp. 12, 741 01 Nový 
Jičín, IČ: 000 96 296, 

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
nebytových prostor o výměře 47 
m2 v 1. NP domu čp. 81 na ul. 
Sborová ve Fulneku od 01.11.2015 
na dobu neurčitou s Destinačním 
managementem turistické oblasti 
Poodří – Moravské Kravařsko, o.p.s., 
se sídlem nám. Komenského 12, 742 
45 Fulnek, IČ: 604 325 376, výše 
nájemného za pronájem nebytového 
prostoru bude činit 100 Kč/m2/rok, 

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu 
č. 11 o velikosti 1+1, standardní 
kvality, v domě čp. 307 ve Fulneku 
na ul. Palackého s paní B. F.,  doba 
nájmu od 01.11.2015 do 31.01.2016. 
Nájemné činí 1.540 Kč/měsíc a 
zálohy za služby činí 1.106 Kč/
měsíc,

•	 uzavřít  smlouvu  o výpůjčce  
sochy  Jana  Amose Komenského, 
s Destinačním managementem 
turistické oblasti Poodří – Moravské 
Kravařsko, o.p.s, nám. Komenského 
12,  Fulnek, PSČ  742 45, IČ: 021 11 
942, 

•	 uzavřít Smlouvu o sdružených 
službách dodávky elektrické energie 
se společností Amper Market, a.s., 

Antala Staška 1076/33a, Praha 4, 
PSČ 140 00, IČO: 241 28 376, 

•	 uzavřít Smlouvu o sdružených 
službách dodávky plynu se 
společností Pražská plynárenská, 
a.s., Národní 37, Praha 1, PSČ 110 
00, IČO: 601 93 492, 

•	 uzavřít darovací smlouvu o darování 
sady hydraulického vyprošťovacího 
zařízení a mobilní zástěny v celkové 
hodnotě 484.422,20 Kč pro JSDH 
Fulnek mezi Moravskoslezským 
krajem, IČ: 708 90 692 jako dárcem a 
městem Fulnek jako obradovaným, 

•	 neposkytnout veřejnou finanční 
podporu – dar z rozpočtu města 
Fulnek  na rok 2015 příspěvkové 
organizaci Gymnázium Mikuláše 
Koperníka, Bílovec, se sídlem 17. 
listopadu 526, 743 11 Bílovec, IČ: 006 
01 667 na akci 57. ročník Ústředního 
kola Fyzikální olympiády,

•	 neposkytnout veřejnou finanční 
podporu – dar z rozpočtu města 
Funek na rok 2015 obecně prospěšné 
společnosti Centrum české historie, 
o.p.s. se sídlem Banskobystrická 
2080/11, 160 00 Praha 6, IČ: 025 22 
250 na realizaci pamětní desky,

•	 uzavřít „smlouvu o uzavření 
budoucí smlouvy o zřízení věcného 
břemene a smlouvu o právu provést 
stavbu IP-12-8017734, Fulnek-
Jestřabí, Krausová“, týkající se 
zemního kabelového vedení NN 
přes pozemek parc. č. 319/1 ostatní 
plocha, ostatní komunikace  v k. ú. 
Jestřabí u Fulneku se společností 
ČEZ Distribuce, a.s. se sídlem 
Děčín, Děčín IV-Podmokly, Teplická 
874/8,  PSČ 405 02, IČ: 247 29 035, 
jako oprávněným zastoupenou 
společností ARPEX MORAVA, s.r.o., 
se sídlem Teslova 873/2, 702 00 
Ostrava,  IČ: 268 09 559,  

•	 zveřejnit záměr prodeje  pozemku 
parc. č.  517 zahrada o evidované 
výměře 173 m2, v k. ú. Fulnek, 
minimální cena nájmu 2 Kč/m2/
rok,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem  části pozemku parc. č. 
152/1 zahrada a části pozemku parc. 
č. 152/2 zahrada o celkové výměře 
cca  270 m2 v k. ú. Jerlochovice, s 
paní H. K. za cenu 405 Kč/rok, tj. 
1,50 Kč/m2, 

•	 uzavřít dodatek č. 5 ke Smlouvě o 
poskytování služby BUSINESS s 
Českou spořitelnou, a.s. Praha 4, 

Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00, 
IČ 452 44 782,

schválila
•	 snížení otevíracích hodin knihovny 

Děrné a Stachovice ze 4 hodin na 2,5  
hodiny týdně, a to od 02.11.2015,

•	 ceník mechanizace a služeb 
Technických služeb města Fulnek, p. 
o., Bílovecká 532, 742 45  Fulnek, 

•	 přijetí účelové neinvestiční dotace 
z rozpočtu Moravskoslezského 
kraje na výdaje na zabezpečení 
akceschopnosti JSDH ve výši 36.500 
Kč a rozhodla uzavřít smlouvu 
o poskytnutí dotace z rozpočtu 
Moravskoslezského kraje na výdaje 
na zabezpečení akceschopnosti 
JSDH ve výši 36.500 Kč mezi 
Moravskoslezským krajem, IČ: 
708 90 692 jako poskytovatelem a 
městem Fulnek jako příjemcem, 

jmenovala
•	 členy Hodnotící komise pro 

hodnocení žádostí o dotaci v 
Programu města Fulneku určeného 
k financování poskytování 
pečovatelské služby jako služby 
sociální na rok 2016:
▪▪ Ing. Radka Krištofová
▪▪ František Schindler
▪▪ Mgr. Milena Milionová
▪▪ René Juroška
▪▪ Ing. Taťána Jakešová

•	 náhradníky Hodnotící komise 
pro hodnocení žádostí o dotaci 
v Programu města Fulneku 
určeného k financování poskytování 
pečovatelské služby jako služby 
sociální na rok 2016:
▪▪ Václav David
▪▪ Ing. Jitka Krčmářová
▪▪ Mgr. Jiří Kvita
▪▪ Bc. Jana Mocová
▪▪ Soňa Miková

•	 tajemníkem Hodnotící komise 
pro hodnocení žádostí o dotaci 
v Programu města Fulneku 
určeného k financování poskytování 
pečovatelské služby jako služby 
sociální na rok 2016 Mgr. Václava 
Dobrozemského. 

•	 Mgr. Rostislava Musilu předsedou 
likvidační komise města Fulneku a 
Ing. Jana Bártu  členem komise.

vydala
•	 vnitřní směrnici č. 8/2015 k 

provádění inventarizace majetku 
a závazků, dle přílohy č. 1 
předloženého materiálu.

podoblast podpory 4.3.2 Vytváření, 
regenerace či posílení funkčnosti 
krajinných prvků a struktur, 
na realizaci projektu “ Obnova 

rybníka v Pohořílkách“ a zmocnila 
projektovou manažerku Ing. Irenu 
Pocedičovou ke komunikaci se 
Státním fondem životního prostředí 

ČR v elektronickém prostředí MS 
2014+, v rámci projektu “ Obnova 
rybníka v Pohořílkách“.

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka
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Ve dnech  6. - 8. října se vestibul naší 
školy rozzářil podzimními barvami. 
Paní učitelky 1. - 2. tříd se svými 

žáčky zde vytvořily  výstavku Plody 
podzimu.  Mohli jste si prohlédnout  
mnoho zajímavých plodů zahrad i 

lesů, zeleninu, ovoce, polní plodiny i 
podzimní květiny.  
Součástí výstavy byla už tradiční 
soutěž „O nejkrásnější jablko 
školy.“ I když letos extrémní počasí 
zahrádkářům moc nepřálo, donesli 
zájemci do soutěže 72 krásných 
jablíček. Všichni žáci školy  svými 
hlasy vybrali v tajném hlasování to 
nej jablíčko. 
Na návštěvníky výstavy čekalo i malé 
sladké překvapení. Dobroty z jablek 
letos napekly paní učitelky 1. stupně 
a paní vychovatelky školní družiny. 
Děkujeme jim za ochotu.  

 Dagmar Šaflová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Tak jako každým rokem proběhlo i 
letos slavnostní Pasování prvňáčků. 
Akce se konala v pátek 25. 9. 2015 v 
prostorách u zámku. Je již zvykem, že 
program pro prvňáčky si připravují 
žáci 9. tříd a tak tomu bylo i letos. 
Tomuto dni předcházely náročné 
přípravy, jako jsou vyznačení trasy, 
příprava kostýmů a stanovišť.
Jednotlivá stanoviště byla motivována 
postavou Večerníčka.
Každý prvňáček měl za úkol prokázat 
připravenost splněním všech úkolů 
na deseti stanovištích.
 Děti skládaly večerníčkovou čepičku 
z papíru, u víly Amálky navlékaly 
korálky podle předlohy, u Makové 
panenky poznávaly a zpívaly 
písničky, skládaly s myslivci obrázky, 
u vodníka chytaly ryby, se skřítky 

čistily les, u Rumcajse vařily polévku, 
u Boba a Bobka zdolávaly překážky, 
v pekle počítaly čertovské kamínky a 
u čarodějnic se seznámily s kouzelnou 
bednou.

Kupodivu se všem dětem nejvíce líbilo 
v pekle a ochotně s čerty pózovaly.
Po splnění zábavných úkolů byly děti 
1. tříd oficiálně pasovány na prvňáčky. 
Děti dostaly drobné dárečky.
Atmosféra byla skvělá, děti měly 
krásný zážitek a na památku dostaly 
Pamětní listinu.
  

 Barbora Křepelková, Simona Vaňková, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Jedná se o dobrovolnický projekt na 
území České republiky, do kterého se 
letos zapojilo více než 50 000 lidí. U 
nás ve škole si takový projekt zkoušeli 
vymyslet a zorganizovat sami žáci. 
Vytvářeli týmy a podle vlastností a 
schopností členů si rozdělili role – 
vedoucího týmu, tajemníka, mluvčího, 
šéfa fundraisingu, produkčního. Tato 
fáze byla pro všechny velmi dobře 
zvládnutelná. Nejnáročnější však bylo 
vymyslet cíl projektu, naplánovat ho 
a pak ho také realizovat!  Vydrželo 
celkem 6 týmů, které osvědčily 

pozoruhodné dovednosti: přijít 
s dobrým nápadem, domluvit si 
projekt na konkrétním místě, ústně 
a písemně komunikovat s různými 
organizacemi a jejich představiteli, 
oslovit spolužáky a sponzory, 
dosáhnout jejich podpory, navzájem 
se doplňovat a spolupracovat a také 
akci zdokumentovat a prezentovat. 
Zatímco starší žáci projekt vymýšleli 
v hodinách výchovy k občanství, 4.B 
se o projektu dozvěděla na schůzce 
žákovského parlamentu a stačilo 
jim to k tomu, aby přišli s vlastním 

Vybírali jsme nejkrásnější jablko školy

POHÁDKOVÉ PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ na dolní škole

Projekt „72 hodin pro lidi, přírodu, místo, kde žiješ“ se uskutečnil i 
na naší škole
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nápadem. A jak projekt popisuje třídní 
učitelka 4.B Eva Kapolková?: „Čtvrťáci 
pomáhali ve fulnecké knihovně třídit 
a rovnat knihy do polic a vystřihovat 
papírovou výzdobu knihovny. V 
hodinách výtvarné výchovy si předem 
vyrobili a zalaminovali záložky, které 
rozdávali návštěvníkům. S nápadem 
na pomoc v knihovně přišli sami žáci, 
vše si sami zorganizovali a domluvili s 
p. knihovnicí Martinou Vojkůvkovou, 
které bychom chtěli poděkovat za 
trpělivost a ochotu jít do akce.“ Sedmé 
třídy realizovaly celkem tři projekty. 
V 7.A sbírali školní pomůcky a 
drobné hračky pro děti v Tanzanii a 
oslovili organizaci Bez mámy. Další 
tým této třídy se rozhodl pro projekt 
věnovaný dětem v MŠ ve Fulneku, 
kde četli ve třídě paní učitelky Aleny 
Heryánové, a dětem v ZŠ Hladké 
Životice, kde oslovili paní ředitelku 
Jitku Poláškovou a zorganizovali 
pro ně sportovní den, což logisticky 
bravurně zvládli v jeden den na dvou 
různých místech. Tým žáků ze 7.B se 
rozhodl sbírat staré oblečení a předat 
ho k využití Charitě v Odrách. Holky 
z 8. třídy chtěly pomoci seniorům 
v Ladoňce ve Fulneku a domluvily 
si tam konkrétní pomoc. Umývaly, 

čistily, zametaly, nebály se práce, a 
tak to musíme ocenit. 9.B  měla více 
nápadů, ale nakonec se jako celá třída 
rozhodli uspořádat charitativní běh 
pro Bedona. V několika kategoriích 
jsme závodili v běhu do schodů kolem 
Černé věže až k zámku. Startovné 
bylo samozřejmě ziskem pro účely 
adopce sirotka Bedona z Tanzanie. 
Pozoruhodných výsledků dosáhli 
všichni závodníci, hlavně ti mladší. 
Kategorie 30+ byla zase početná a 
neobyčejně odhodlaná. Skvělí byli 

rodiče, kteří s dětmi na závod přišli 
nebo se ho aktivně zúčastnili. A jak 
říkají zástupkyně organizátorů Marie 
Čížová a Kateřina Gotzmannová: 
„Věříme, že se všem tato akce líbila, a 
předpokládáme, že nebyla poslední.“
Nejen běh, ale vůbec všechny 
projekty se žákům podařilo velmi 
dobře zorganizovat. Myslím si, že v 
budoucnu budou hodně samostatní 
a nemusejí se bát, že by se v životě 
ztratili. A my budeme takové občany 
potřebovat.

Karla Střílková, ZŠ a MŠ TMG Fulnek
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Během dvou říjnových dnů děti ze ZŠ 
TGM proměnily jednu z kunčických 
zastávek v rozkvetlou louku. Motivy 
pestrobarevných květů a trav 
doplnil obecní znak a schematická 
mapa okolních obcí s jejich znaky a 
původními názvy.  Patří jim za to velké 
díky a to především paní učitelce 
Sabině Svobodové, která celou akci 
zorganizovala nad rámec jakýchkoli 
svých povinností. Místní se zajímají, 
tato aktivita je těší a mluví o tom. 
Bude nám teď v Dolejších Kunčicích 
zas o něco veseleji. Děkujeme!

Za D. Kunčice Míša Křivonožková

V pátek 16. října přicházeli odpoledne 
do školy žáci, rodiče i prarodiče. 

Většina z nich nesla upečené 
jablíčkové dobroty a podzimní 

vazby. V prostorách naší školy se 
uskutečnila tradiční Jablková párty. 
Děti si zatančily a zasoutěžily jako 
každý rok. Letos mohly se svými 
rodiči navíc vytvořit z přírodnin svůj 
exponát, který ozdobí školu. Paní 
učitelky ze speciálních tříd připravily 
ve svých učebnách ideální podmínky 
i s přírodním materiálem a děti toho 
opravdu využily. Školní chodby 
zkrášlují šípkoví ježci, dřevěná 
sluníčka, zvířátka a spousta jiných 
krásných výrobků. 
Poděkování patří rodičům, dětem, p. 
učitelkám speciálních tříd a prvního 
stupně, p. vychovatelkám i všem 
dalším pracovníkům, kteří napomohli 
úspěšnému průběhu akce. Za finanční 
příspěvek děkujeme městu Fulneku.  

 Miroslava Kvasnicová, ZŠ JAK Fulnek

Ve středu 7. října zavítala do naší školy 
paní Eliška Knězková se svým psem 
Nerem. Povídala nám o canisterapii, 

o výcviku canisterapeutických 
psů, o činnosti dobrovolnických 
organizací Adra a Podané ruce, o 

nemocných lidech, jak jim tito psi 
pomáhají. Nejvíce se nám líbilo, když 
si paní Knězková vybrala jednu naši 
spolužačku a ukázala nám, co všechno 
Nero umí, jak s ním nemocní lidé 
cvičí, jak on jim při nemoci pomáhá. 
Mohli jsme si Nera hladit, vodit ho po 
třídě, za odměnu mu dávat piškotky. 
Mnozí z nás mají doma taky pejska, a 
tak nás zajímalo i hodně věcí ze života 
psů. Moc nám bylo líto, když nám 
paní Knězková povídala o tom, že 
Nera jí chtěl někdo otrávit. Ale Nero 
je silný pes a i tuto překážku zvládl.
O canisterapii jsme slyšeli poprvé, 
už budeme vědět, o co jde a jak se s 
takovým psem pracuje. Děkujeme 
paní Knězkové za návštěvu ve škole.

Žáci 4. a 5. ročníku, ZŠ JAK

V Dolejších Kunčicích v říjnu rozkvetla louka

Jablíčka, jablíčka a zase jablíčka…

Pes Nero pomáhal žákyni naší školy se uzdravit…
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Do projektu Jarmarky s Albertem, 
který je realizován o. p. s. Spolu 
dětem společně s Nadačním 
fondem Albert se letos zapojí 
prozatím největší počet dětských 
domovů - celkem se propojí 61 
dětských domovů s prodejnami 
Albert po celé republice.  Mezi 
nimi bude tak jako v minulých 
letech i náš dětský domov Loreta ve Fulneku. Projekt 
podporuje tvůrčí činnost, finanční gramotnost a základy 
podnikání dětí z dětských domovů.
Týmy z dětských domovů nejprve projdou školením 
obchodních dovedností a poté začnou vyrábět své 
originální výrobky z různých materiálů a chystat nápady, 
jak vyzdobit své stánky a zaujmout zákazníky. V době 
adventu pak budou mít každý svůj jarmareční stánek 
v prodejnách Albert. Přesné termíny a další informace 
naleznete na www.spoludetem.cz, www.facebook.com/
spoludetem a www.nadacnifondalbert.cz.
Proto všechny srdečně zveme na 3. ročník Jarmarků 
s Albertem, který se koná pod záštitou neziskové 
organizace Spolu dětem a nadačního fondu Albert, 11. 
a 12. prosince 2015 v Novém Jičíně v prodejně Albert 
(Suvorovova 154). Podpořte dobrou věc a udělejte 
dárečkem někomu radost! Těšíme se na vás.

děti z DD Loreta ve Fulneku

Jarmarky s Albertem 2015

školy

Klub rodičů a školní družina při ZŠ T. G. Masaryka ve Fulneku pořádají  

13. ročník 

„USPÁVÁNÍ BROUČKŮ“ 

Sraz před školou v pátek 6. 11. 2015 v 16.30 hodin. 

Průvod broučků povede přes zámek a náměstí ke kouzelné školní zahradě 
s občerstvením a malým překvapením. 

S sebou si vezmi malého papírového broučka a svítící lampion. 

 

„…brouček držel maminku za ruku a říkal si bim bam, 

Až při tom usnul, bim bam. A spali a spali.“ 

 

Srdečně zvou pořadatelé. 

Den otevřených dveří na gymnáziu ve Vítkově 
 

Gymnázium ve Vítkově má dlouholetou tradici a  jeho oblibu potvrdilo  i 

hlasování  o  titul  Gympl  roku  2015,  které  bylo  průzkumem  mezi  studenty  a 

absolventy gymnázií  ČR o  jejich  spokojenosti  se  školou, na  které  studují  nebo 

studovali. A právě na základě tohoto hlasování bylo vyhlášeno gymnáziem roku 

2015 nejen v Moravskoslezském kraji, ale i v celé republice.  

Pokud  máte  doma 

žáka  devátého  ročníku 

základní  školy,  který  se 

rozhoduje,  na  které 

gymnázium by měl nastoupit, 

určitě  nás  navštivte  během 

dnů  otevřených  dveří  ve 

dnech  12.  listopadu  2015, 

15. prosince 2015 a 12. ledna 

2016.  Provedeme  vás  školou,  můžete  navštívit  výuku  a  promluvit  si  s  našimi 

studenty  i učiteli.    Získáte  tak  řadu cenných  informací,  které,  jak doufáme, by 

vás mohly přesvědčit o tom, že naše škola má co nabídnout.  

Více  informací  o  škole  naleznete  také  na  www.zsgvitkov.cz,  dotazy 

můžete  směřovat  na  zsgvitkov@zsgvitkov.cz  a  566 300 779  ‐  Mgr.  Blanka 

Váňová  (ředitelka  školy),  nebo  lenka.zychova@zsgvitkov.cz  a  556 303 375  ‐ 

Mgr. Lenka Zychová (zástupkyně ředitelky pro gymnázium).  
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školy

V sobotu 19. září 2015 jsme poprvé 
vystupovali pro malé občánky a jejich 
rodiče na radnici. Přivítali jsme je 
tou nejčistší poezií a nejupřímnějšími 
slovy. 
V úterý 29. září jsme zpívali pro 
jubilanty, kteří se dožívají vysokého 
věku. Úsměv na tváři vykouzlilo 
Živijo, které jsme jim s radostí zazpívali 
v zasedací místnosti Městského úřadu 
ve Fulneku.

Žáci 2. A, ZŠ JAK Fulnek

Na základě článku zveřejněného 
Základní uměleckou školou Bílovec, 
ve kterém byla informace, že proběhne 
potravinová sbírka, jsme se rozhodli, 
že chceme tuto akci podpořit.
Potravinová sbírka byla určena pro 
matky s dětmi v azylových domech a 
pro lidi bez domova v rámci našeho 
kraje.
Kromě žáků naší třídy se do projektu 
zapojili také někteří učitelé a díky 
tomu se nám během jednoho týdne 
podařilo shromáždit 155 kusů 
potravin trvalejšího charakteru.
Tato akce nás nadchla natolik, že 
bychom do budoucna chtěli podpořit 
další charitativní projekty.
Žáci 8. A s p. uč. Kubíčkovou, ZŠ JAK Fulnek

Vystoupení pro miminka a jubilanty na radnici

Pomáháme také - Potravinová sbírka
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Hledáme
dělníky do gumárenské výroby  
v nepřetržitém provozu
Požadavky:
•	 	Vyučen	–	ve	strojním	oboru	výhodou
•	 	Zdravotně	způsobilý	pro	práci	v	gumárenské	výrobě
•	 	Schopnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz

Nabízíme:
•	 	Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	provozu
•	 	5	týdnů	dovolené
•	 	Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou

Společnost	Semperflex  
Optimit	s.r.o.	se	sídlem	
v Odrách	je	součástí	nadnárodního	
koncernu	SEMPERIT AG Holding 
od	roku	1998	a	patří	mezi	přední	
světové	výrobce	pryžových	hadic.	
Vzhledem	k	dynamice	rozvoje	
společnosti	je	získávání	motivo-
vaných,	odborně	zdatných	
a flexibilních	zaměstnanců	
jednou	z hlavních	priorit	
společnosti.

www.semperflex.com 

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

 KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ
 OSOBNÍ POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ
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Rada města Fulneku 

MĚSTO FULNEK 
zastoupené Městským kulturním centrem Fulnek, p. o., vyhlašuje 

záměr na pronájem nebytových prostor 
 

V souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), zveřejňuje město Fulnek záměr na 
pronájem nebytových prostor  – 

RESTAURACE v kulturním domě v Děrném čp. 1. 
Výměr pronajímaných prostor včetně nezbytného zázemí: 114 m2 

 
Žádosti o pronájem výše uvedených nebytových prostor zasílejte písemně do 
09.11. 2015 do 14.00 hodin  na adresu Městské kulturní centrum, p. o., ul. 
Palackého, čp. 305, 742 45 Fulnek. 
Obsah žádosti: 

1. Popis využití nebytových prostor/podnikatelský záměr: 
 způsob provozní součinnosti s pronajímatelem 
 způsob spolupráce s místním osadním výborem 
 rozsah sortimentu restaurace s uvedením orientačních cen pro sezónu 2015 -2016 

Tyto specifické podmínky nabídky se stanou součástí nájemní smlouvy. 
2. Reference z obdobné činnosti s uvedením telefonického spojení a kontaktní osoby. 
3. Úplná adresa žadatele. 
4. Úředně ověřená kopie živnostenského listu, případně výpis z Obchodního rejstříku pro 

danou činnost. 
5. Originál nebo úředně ověřená kopie výpisu z Rejstříku trestů ne starší 30 dnů. 
6. Podepsané prohlášení žadatele / vyžádat si v Městském kulturním centru ve Fulneku/.  

Na zasedání Rady města, které se uskuteční dne 16. 11. 2015 v 15:00 hodin v budově 
Městského úřadu ve Fulneku, v zasedací místnosti v I. poschodí, přineste uzavřenou obálku 
obsahující nabídkovou cenu za měsíční pronájem výše uvedených nebytových prostor. 
Pozvánky k tomuto jednání nebudou zasílány. Prostory budou po předchozí domluvě 
zpřístupněny (kontaktní osoba: paní E. Kočí, tel.: 739 478 086). Prostory bude možné užívat od 
prosince 2015. Předpokládaná cena za měsíční pronájem prostor je stanovena na 4.500,- Kč. 
Nabídnutá cena nemusí být rozhodující, při rozhodování o přidělení nebytových prostor bude 
přihlíženo rovněž k nabízeným službám potřebným pro občany.  
 
Ve Fulneku dne 15.09.2015 
Bc. Eva Kočí, vedoucí  MKCF, p.o.  

nabídka pronájmu
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Je tady podzim, ochlazuje se, to je 
znamení konce venkovní sezony 
hasičských soutěží a přichází i 
závěr letošního ročníku okresní ligy 
Mladých hasičů – Florián cup 2015.
Celé letošní tur se účastnili i mladí 
hasiči z Fulneku. První kolo proběhlo 
na konci dubna v Lubině, pokračovali 
jsme ve Slatině, Tísku, Fulneku, 
Libhošti, Prchalově, Lubojatech, 
Bítově a končíme v říjnu v Bílovci.
V sobotu 3.10. v Bílovci nás čeká 
štafeta dvojic a letos poprvé Závod 
Požární Všestrannosti (ZPV) – branný 
běh, což obnáší běh terénem na cca 
3 km trati a po cestě se předvádí 
znalosti a dovednosti ve střelbě ze 
vzduchovky, zdravovědy, topografie, 
požární ochrany, vázání uzlů a 
překonání lanové lávky. Na start se 
připravují družstva našich mladších i 
starších žáků, jejich řady jsou prořídlé 
virózou, počasí je nevlídné, chladno a 
dešťové přeháňky.
Mladší začínají ve štafetě, trošku 
jim to vázne a dostávají časovou 
penalizaci za chyby v provedení, ale 
ani soupeři na mokrém trávníku moc 
nezáří. Pokračují na ZPV, dobíhají 
zablácení v dobrém čase a dařilo se 
jim i na stanovištích a celkově končí 
na čtvrtém místě.
Starší začínají v ZPV, kromě pár 
trestných bodů za střelbu všechny 
ostatní úkoly splnili bez chyb, čas 
ujde. Pokračují štafetou, ta je letos 
jejich silnou disciplínou a potvrzují 
to i dnes. Sečteno podtrženo, i oni 

dneska obsazují čtvrté místo. Je 
dosoutěženo, výsledky dopočítány a 
nastupujeme s ostatními družstvy k 
vyhlášení výsledků letošní ligy MH 
Florián cup 2015 - ocenění předávají 
starosta Okresního sdružení hasičů p. 
Kotrc a vedoucí Okresní rady mládeže 
p. Bordovský.
Naše družstvo mladších hasičů 
celý rok soutěžilo ve složení: Ondra 
Pelikán, Jirka Marek, Filip Činčala, 
Matěj Hedvíček, Vojta Knebl, Leonard 
Danita, Tadeáš Vašina, Honza Večeřa, 
Tomáš Benýšek.
Výkony měli trochu nevyrovnané, 
postihly je nemoci i zranění. Přesto 
obsadili pěkné celkové 4.místo!
Starší družstvo tvořili: Danča 
Krutílková, Eliška Mičková, David 
Seidler, Ríša Navrátil, Filip Hanus, 

Tomáš Rýpar, David Strnadel, Jarda 
Strnadel, Kuba Kadeřábek, Dominik 
Večeřa.
Celý ročník se opírali o výborné 
výkony ve štafetách a dařilo se jim 
i v požárním útoku. Umisťovali se 
vždy mezi nejlepšími a po zásluze si 
přebrali ocenění za 3.místo!
Gratulujeme našim mladým hasičům 
k jejich úspěchu a děkujeme jim za 
jejich píli a snahu. Poděkování patří 
i našim vedoucím, instruktorům a 
členům fulneckého SDH za čas a 
pomoc při činnosti našich dětí. Velký 
dík patří i rodičům našich MH, kteří 
si upravují svůj čas podle kalendáře 
akcí dětí a svými auty je neváhají na 
ně vozit. Ještě jednou díky vám všem.
Požární sport je podporován z 
rozpočtu města Fulnek.

J. Hodulák, vedoucí oddílu MH

V sobotu 19. září v budově bývalé 
školy ve Vlkovicích zahrála cimbálová 
muzika. I když jsme se potýkali s 
malým prostorem, vynahradili nám 
to muzikanti krásnými písničkami 
a lidé se skvělou náladou. Tímto 
bychom chtěli poděkovat všem, kteří 
přišli a dobře se bavili. Také děkujeme 
paní starostce, že si na nás udělala čas 
a vedení města Fulneku za podporu. 
V neposlední řadě bychom chtěli 
poděkovat také panu Bártkovi za 
květinovou výzdobu. 

L. Cibulcová, OV Vlkovice

Okresní liga Mladých hasičů- Florián cup 2015

Cimbálová muzika Kubálovci ve Vlkovicích
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Zdravíme všechny fotbalisty z 
Fulnecka, letošní vánoční turnaj se 
bude konat v místní sokolovně dne 
28. 12. asi od 9:00 hodin. Byli bychom 
velice rádi, kdyby přijela mužstva z 
našich obcí, jak tomu bývalo zvykem.
Čas v době losování vám zkrátí 
předzápas starých pánů a kdo má 
více jak 35 let, může si klidně i zahrát. 
Naše specifická pravidla vysvětlíme 
na místě. Bufet zajištěn.
Informace o turnaji vám dá František 
Schindler na tel. 724190771.

staří páni Fotbalu Fulnek

Dobrovolník – slovo, za kterým se 
skrývá opravdová člověčina. Člověk, 
který v době „něco za něco“poskytne 
nezištně a pravidelně svůj čas 
člověku v nemoci. Možnosti a metody 
léčby nemocí jsou stále na vyšší a 
vyšší úrovni… stále však neumíme 
nahradit chybějící či nefunkční 
rodinné vztahy, léčit samotu, která 
někdy naše pacienty na oddělení 
následné péče bolí nejvíce.
O možnost spolupráce s 
dobrovolnickou organizací jsme se 
proto v nemocnici začali zajímat již na 
konci roku 2006 a pro spolupráci jsme 

zvolili organizaci ADRA, její centrum 
ve Frýdku – Místku. Společně jsme 
zorganizovali nábor a dobrovolnický 
program jsme zahájili 5. 2. 2007. Od 
tohoto data bylo postupně proškoleno 
v nemocnici v Bílovci více než 95 
dobrovolníků, kteří strávili s našimi 
pacienty 5463 hodin. (Jeden by za tuto 
dobu odpracoval 683 8-hodinových 
směn!) Někteří dobrovolníci se 
zdrželi krátce, někteří vydrželi 
dodnes. Od listopadu 2007 dochází za 
pacienty Eliška Knězková i se svým 
pejskem. Ing. Dagmar Hoferková, 
naše první koordinátorka, pokračuje 

dokonce profesionálně a je vedoucí 
Dobrovolnického centra v Ostravě. 
Mezi dobrovolníky, kteří věnují svůj 
čas pacientům, dlouhodobě patří 
také paní Helena Andresičová, paní 
Jitka Tomopulosová, či pan Ladislav 
Blahuta. V průběhu let se také v 
dobrovolnické práci vystřídala celá 
rodina Jiříčkova z Bílovce (maminku 
následovaly děti až do nástupu na 
vysokoškolské studium). Ráda bych 
vyjmenovala všech 95 jmen, ale editor 
by ze mne neměl radost.
A tak všem alespoň velké DĚKUJI!

MUDr.Dagmar Palasová, Bílovecká nemocnice, a.s.

Canisterapie se pomalu dostává do 
povědomí také žáků ve fulneckých 
školách. Bylo mi umožněno 
7.10.2015 předvést canisterapii na 
ZŠ Komenského ve Fulneku. Děkuji 
touto cestou paní ředitelce Mgr.
Vilmě Klevarové a pedagogům 
školy, kteří se této akce zúčastnili a 
projevili o tuto činnost veliký zájem. 
Byla zde příjemná atmosféra, která 
mě provázela po celou dobu mé 
předváděcí akce. Také dětem posílám 
pochvalu za pozornost, kterou mému 
vystoupení společně s pejskem Nerem 
věnovali.
Těší mě také, že žáci s námi celou 
dobu spolupracovali a kladli mnoho 
otázek. Nero se od samého začátku 
stal jejich kamarádem. Velmi také 

oceňuji, že projevil zájem o toto 
setkání pan místostarosta František 
Schindler a svou účastí ho podpořil. 

Děkuji mu touto cestou za podporu 
dobrovolnictví v našem městě.

Eliška Knězková, dobrovolnice, canisterapeutka

Fotbalový vánoční turnaj ve fulneku

Dobrovolníci v Bílovecké nemocnici

děkuji zš jak fulnek za možnost předvést canisterapii

Ilustrační foto: www.novojicinsky.denik.cz

Redakční rada nezodpovídá za obsah a kvalitu zaslaných příspěvků v rubrice „Napsali nám“, tyto příspěvky nemusí být totožné s jejím názorem
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Delegace města, kterou vedl tehdejší 
předseda MěNV ve Fulneku  
Ludvík Vrobel, převzala z rukou 
zástupců města Ljutomeru Družební  
smlouvu.
Slavnostní zasedání se uskutečnilo 
1.6.1969 v Ljutomeru, viz pamětní 
fotografie. Tato spolupráce přes 
dlouhá léta trvá dodnes. Navštěvovaly 
se delegace učitelů a škol, sportovců, 
mládeže a dalších občanů našeho 
města. Setkávání byla vždy velmi 
upřímná a vyznačovala se srdečností. 
Přesně tak, jak to v takovém případě 
má být.
Delegace, které k nám do města 
přijížděly z Ljutomeru, se zdržely 
ve Fulneku i týden. Byl pro ně 
připraven bohatý kulturní a 
společenský program. Ubytováni byli 
u jednotlivých rodin. 
Jen namátkou vzpomenu rodiny, které 
ubytovaly přátele z bývalé Jugoslávie: 

rodina Vylobova, Tesaříkova, 
Vroblova, Peterkova, Klamkova a 
další. Velikou zásluhu na dobrých 
družebních vztazích měl pan Vylob s 
manželkou a celou rodinou.
Jistě si i po tolika letech rodina 
Vylobova zaslouží poděkování. 

Chtěl bych ocenit všechny občany i 
funkcionáře našeho města, kteří se 
zasloužili o to, že spolupráce trvá až 
do dnešních dnů, navzdory času.
Oceňuji zájem a odhodlání současného 
vedení města spolupráci dále rozvíjet. 
K tomu vám přeji mnoho zdaru.

Ladislav Blahuta, Jerlochovice

Nezisková organizace Educator v 
letních dnech přiblížila Fulneku 
Evropu. Educator zorganizoval 
několik aktivit, které oživily dění 
ve Fulneku a nabídli příležitost se 
setkat s lidmi z jiných zemí a dovědět 
se o nich.
Na přelomu května a června hostil 
Educator šest anglických seniorských 
dobrovolníků  ve věku 50+ v rámci 
Programu celoživotního učení 
Grundtvig  dobrovolnických projektů. 
Tito dobrovolníci se setkali s dětmi v 
mateřské školce, se kterými malovali 
trička, hráli si, zpívali a objevovali 
zajímavosti Velké Británie a využili 
své znalosti angličtiny.
Na Základní škole J. A. Komenského 
proběhl s anglickými dobrovolníky 
velice rušný den. Dobrovolníci 
připravili tvořivé aktivity a konverzace 
na různá témata. Od rána až do 
odpoledne se setkali s žáky druhého 
stupně. Pro žáky bylo toto setkání 
cennou příležitostí hovořit s rodilými 
mluvčími, naučit se něco nového a 
poznat samotné dobrovolníky, jejich 
život a názory. Po setkání s žáky v 
hodinách Educator ve spolupráci se 
školou nabídl veřejnosti program s 

názvem „Ochutnávání Velké Británie 
všemi smysly“.
V červenci hostil Fulnek - Jerlochovice 
již podruhé česko - španělskou 
výměnu mládeže programu 
Erasmus+, kde se mladí lidé ve věku 
13 - 17 let prostřednictvím neformálně 
vzdělávacích aktivit učili, věnovali se 

recyklování, sportu, životu mladých 
lidí v Evropě. Během svého programu 
připravili dopoledne plné zajímavých 
aktivit a her pro děti z Mateřské školy 
ve Fulneku. Děti si dopoledne užily a 
loučení bylo těžké.
Ti, kteří přivezli Evropu do Fulneku, si 
z Fulneku odvezli krásné vzpomínky! 

Educator tým

Družební spolupráce fulnek - ljutomer trvá již od roku 1969

Na škole proběhlo ochutnávání Velké Británie všemi smysly



16 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Listopad 2015

napsali nám

ADVENTNÍ KONCERTY v kostele sv. Josefa

společné setkání se spolky

Rychle krátící se dny nám napovídají, 
že i dnů do konce roku rychle ubývá.  
S blížícím se závěrem se ale také 
blíží krásné období adventu a s ním 
fulnecké adventní koncerty. I letos 
vás můžeme díky podpoře města 
Fulnek pozvat  na  čtyři slavnostní 
vystoupení konané v prostorách  
kostela sv. Josefa. Tím prvním bude 
v neděli 29.listopadu v 16 hodin 
koncert cimbálové muziky Kubálovci. 
Druhá adventní neděle bude 

věnována Komornímu pěveckému 
sboru Slezské univerzity v Opavě.  
Historická hudební společnost 

Camerata vystoupí při třetím 
adventním koncertu a ten čtvrtý, 
poslední bude patřit vánočnímu 
koncertu Věry Martinové. Adventní 
koncerty připravujeme letos společně 
s Muzeem Novojičínska už podeváté. 
Za tu dobu se na pódiu představilo 
spoustu mimořádných hudebníků, 
muzikantů, zpěváků. Věřím, že i letos 
přijmete naše pozvání a připravované 
koncerty vám zpříjemní někdy trochu 
hektické zakončování roku.

Tereza Wiltschová, Comenius Fulnek

Milé spolky a sdružení, rádi bychom 
vás tímto, opět po roce, pozvali ke 
společnému setkání spolků.
Už podeváté se letos chystáme ke 
společnému zdobení kostela před 
prvním adventním koncertem.  Vloni 
poprvé jste nám vy, zástupci místních 
spolků a dobrovolnických organizací, 
dobrovolně při zdobení stromečků, 
přípravě adventního věnce a 
vánočních svícnů moc pomáhali. 
Byli bychom nesmírně rádi, 
kdybychom mohli této příležitosti 
využít i letos a sejít se všichni nejen při 
práci, ale tak při dobrém občerstvení 
v příjemné vánoční atmosféře kostela 
sv. Josefa a probrat také co nám všem 
končící rok přinesl a co může přinést 
ten následující, třeba i pro naši práci a 
spolupráci.
Setkání se uskuteční v pátek 27. 
listopadu 2015 od 15 hodin. Všechny 
potřeby a rekvizity budou na místě 
připraveny, jen nezapomeňte na 
teplejší oblečení. 

I letos vás prosíme o účast v 
maximálním počtu 3 reprezentantů 
vaší organizace a potvrzení účasti 
nejpozději do 25.11.2015 na 
kontaktech: info@comeniusfulnek.cz, 
nebo na adrese Švédská 381, 742 45 
Fulnek, nebo na telefonním čísle 736 
142 695. Těšíme se na Vás.

Tereza Wiltschová, Comenius Fulnek

INZERCE



 

1/
8



17 

Fulnecký zpravodaj |Listopad 2015
www.fulnek.cz zveme vás



18 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Listopad 2015

zveme vás



19 

Fulnecký zpravodaj |Listopad 2015
www.fulnek.cz

Zdroj: FANTOVÁ, Petra a Vlasta 
HRADILOVÁ. Zábavné hry, křížovky a 
hlavolamy pro kluky a holky. 1. vyd. 
Ilustrace Antonín Šplíchal, Jiří Škvor. 
Praha: Fragment, 2014, 167 s. ISBN 
978-80-253-2306-9.

1)MEDVĚD  2)SRNA  3)LIŠKA  4)VEVERKA  
5)JELEN  6)KUNA  7)DATEL  8)JEZEVEC. 
Výsledná tajenka: Mravenec

Vilma Klevarová

Řešení:

pro bystré hlavy - V ZOO
Seřaďte správně rozházená písmena a zvířátko, které je tam 
skryto, doplňte do křížovky. V tajence je ukryto jméno zvířátka, 
které je užitečné a velmi pracovité.

1) VDEDĚM               2) RNSA           3)  ŠAKLI              4) EVEKRAV
5) LENEJ     6) NAUK         7)  DLATE      8)  VZEJECE

1 jihoamerické pohoří
2 český malíř

3 část obličeje
4 elipsa
5 pokyn
6 najednou
7 roční období
8 chvost
9 před rokem

10 projev radosti
11 bezhrbý velbloud
12 něm. Praha
13 plátěné přístřeší
14 kg (lidově)
15 žen. jméno (26.7. )
16 lano se smyčkou

17 sportovní závodní loď
18 dým
19 drobnohled

20 řev
21 otevírá ústa
22 chorvatský ostrov
23 trenér českých tenisek

24 malý pes
25 uprostřed

26 sebral

27 úloha

28 část oceánu

29 znát
30 strom podobný vrbě

31 asi

32 česká řeka (teče před Pardubice)

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 
15. 11. 2015 elektronicky nebo poštou redakci 
Fulneckého zpravodaje. Do předmětu zprávy 
napište „tajenka listopad“. Vítěz získá jednu 
vstupenku na prosincový koncert kapely 
Zrní v klubu Fulnečka v MKC Fulnek. Soutěžní 
doplňovačku připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Po svaté 
Tereze mráz po střechách leze. Vítězem se 
stává paní Tamara Šnajdrová, která získává 
dvě vstupenky na přednášku Čestmíra Lukeše - 
Nepál. Gratulujeme.

zábava a volný čas

Bystré hlavy – listopad 2015 
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Seřaďte správně rozházená písmena a zvířátko, které je tam skryto, doplňte do křížovky. V tajence je 
ukryto jméno zvířátka, které je užitečné a velmi pracovité. 
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Důchodkyně paní Anička již padesát let žije na vesnici u Opavy. Před několika lety ovdověla a navíc se začaly přidávat zdravotní potíže se 
zády a pohyb začal bolet. Lázeňskou péči dlouho odkládala, až si ji loni nadělila pod stromeček. Využila možnosti strávit Vánoce v 
klimkovických lázních.

Lázně mi nadělily nejkrásnější vánoční dárek – zdraví

„Když mi loni na podzim pan doktor napsal lázně a pojišťovna je schválila, 
velmi mě překvapilo, že termín pobytu byl stanoven na dobu vánočních 
svátků. Nechtěla jsem na Vánoce být v cizím prostředí. Ale nakonec jsem si 
řekla, že pojedu. Syn je stejně daleko, takže raději udělám něco pro své 
zdraví a nebudu sedět sama doma.“ Do lázní paní Anička nastoupila týden 
před Vánoci. „Moc milý pan doktor mi nastavil plán procedur, až jsem se 
divila, kolik se toho dá za den stihnout. Ale říkala jsem si, že raději, než se 
doma válet a tloustnout s cukrovím udělám něco pro své zdraví.“  

Fyzioterapeuti v lázních naučili Aničku, jak zádům ulevit od bolesti, koupele v 
jodobromové vodě působily blahodárně a po elektroléčbě bolesti také 
ustupovaly. „Po třech dnech v lázních do mého pokoje přibyla spolubydlící – 
skvělá paní z Karviné, se kterou jsme pak prožily krásné Vánoce“.  

Sanatoria Klimkovice totiž pro své klienty připravily vánoční svátky se vším 
všudy. V areálu vládla sváteční atmosféra, v jídelnách se podávaly sváteční 
pokrmy, svítily stromečky a hosté nebyli ochuzeni ani o nadílku pod 
stromeček. „Dokonce na půlnoční do Klimkovic jsme si mohli zajet, v lázních 
pro nás zajistili autobus, takže jsme mohli uctít všechny štědrovečerní tradice. 
I štěpánskou zábavu pro nás nachystali.“ 

Této možnosti, strávit vánoční svátky v lázních, využilo na dvě stovky klientů z 
celé republiky. „Bylo to fajn. Příště bych neváhala a na Vánoce do lázní opět 
jela. Je to lepší než být sama doma. Poznala jsem spoustu milých lidí. Navíc se 
po třech týdnech v lázních cítím o něco lépe. Záda už tak nebolí a navíc už 
znám cviky, které mi trochu uleví i doma. To nejvíc ocení má zahrádka na jaře“, 
dodává paní Anička. Pokud i vy skončíte na vánoce v lázních, vůbec se toho 
nebojte!

INZERCE 1/2

inzerce
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Můžete krátce představit váš 
spolek  jeho aktivity a cíle?
Spolek K PRAMENŮM funguje v 
našem městě od roku 2005. Jeho 
posláním je podporovat rodiny a 
mezilidské vztahy skrze prorodinně 
orientované programy. 
Proč jste se rozhodli spolek založit 
a jak vznikl?
Na začátku svého působení se 
soustředil především na provoz 
Mateřského centra SEDMIKRÁSKA, 
které fungovalo až do roku 2012. 
Krom této stěžejní aktivity nabídnul 
ve Fulneku také několik kurzů, např. 
malování na hedvábí, plstění, výrobu 
šperků, velikonoční či vánoční 
aranžmá, malování hodin, jógu pro 
děti a další. Zorganizoval tři ročníky 
Fulnecké desítky a Fulnecké pětky, 
Živý Betlém (3x ve Fulneku a 5x v 
Děrném), taneční pro páry, několik 
jarních a podzimních bazárků nejen 
dětského oblečení, interaktivní 
výstavu Zdeněk Burian, ve spolupráci 
s Centrem pro rodinu a sociální péči z. 
s. Ostrava proběhlo ve Fulneku devět 
setkání kurzu efektivního rodičovství, 
seriál osmi manželských večerů v 
MKCF nebo kurz ROKO pro ženy 
vracející se po mateřské dovolené do 
zaměstnání. 
Kdo jsou lidé ze spolku?
V posledních letech spolek K 
PRAMENŮM soustředí svou činnost 
do Děrného, kde spolupracuje 
především s osadním výborem. V 
roce 2013 jsme společně zorganizovali 
velkolepé třídenní oslavy u příležitosti 
720 let první zmínky o naší obci. 

Podařilo se nám zapojit všechny 
místní organizace a spolky, což bylo 
velmi obohacující a krásné! V červnu 
na hřišti letos proběhl 5. ročník Dne 
pro rodiny, který byl zaměřen na 
představení tradičních řemesel a 
povolání (14 stanovišť), manželé si 
mohli při výborném vínu darovaným 
Ing. Heryánem užít manželské rande, 
malé děti si mohly bezpečně hrát 
ve stanu Kouzelná školka. Poprvé 
jsme krom tradičních nafukovacích 
atrakcí nabídli i vodní fotbal, a to díky 
finanční podpoře VVM-IPSO, s.r.o.
Co váš spolek chystá v nejbližší 
době?
V září se před KD Děrné konaly již 
tradiční dožínky. Letos bylo téma 
brambory, aneb co vše lze připravit 
z brambor. Záštitu nad touto akcí 
udělil pan ministr Marian Jurečka 
a Ministerstvo zemědělství akci 
finančně podpořilo. Návštěvníci 
mohli ochutnat výborný burčák 
z Moravy, valašské frgály, domácí 
bramborové chipsy, vrtulky, placky 

nebo hranolky. Děti si mohly 
vyzkoušet přípravu těchto pokrmů, 
navíc také výrobu bramborových 
razítek a panáčků, mohly se svézt na 
netradiční rikši, prolézt nazdobený 
děrenský traktor s vlečkou nebo 
skvělý panský kočár. Odpolednem 
nás provázela Děrničanka.

V letošním roce jsme chtěli 
zorganizovat Taneční pro páry, 
nabídnout divadelní představení 
ochotnického spolku ŠAMU ze 
Štítiny, což se kvůli nedokončeným 
pracem na KD Děrné nepodařilo. 
Nicméně se ještě letos těšíme na Živý 
Betlém a každý pátek od 9,30 h zveme 
maminky s předškolkovými dětmi do 
MŠ Děrné.

Redakce FZ

SPOLEK K PRAMENŮM

Důchodkyně paní Anička již padesát let žije na vesnici u Opavy. Před několika lety ovdověla a navíc se začaly přidávat zdravotní potíže se 
zády a pohyb začal bolet. Lázeňskou péči dlouho odkládala, až si ji loni nadělila pod stromeček. Využila možnosti strávit Vánoce v 
klimkovických lázních.

Lázně mi nadělily nejkrásnější vánoční dárek – zdraví

„Když mi loni na podzim pan doktor napsal lázně a pojišťovna je schválila, 
velmi mě překvapilo, že termín pobytu byl stanoven na dobu vánočních 
svátků. Nechtěla jsem na Vánoce být v cizím prostředí. Ale nakonec jsem si 
řekla, že pojedu. Syn je stejně daleko, takže raději udělám něco pro své 
zdraví a nebudu sedět sama doma.“ Do lázní paní Anička nastoupila týden 
před Vánoci. „Moc milý pan doktor mi nastavil plán procedur, až jsem se 
divila, kolik se toho dá za den stihnout. Ale říkala jsem si, že raději, než se 
doma válet a tloustnout s cukrovím udělám něco pro své zdraví.“  

Fyzioterapeuti v lázních naučili Aničku, jak zádům ulevit od bolesti, koupele v 
jodobromové vodě působily blahodárně a po elektroléčbě bolesti také 
ustupovaly. „Po třech dnech v lázních do mého pokoje přibyla spolubydlící – 
skvělá paní z Karviné, se kterou jsme pak prožily krásné Vánoce“.  

Sanatoria Klimkovice totiž pro své klienty připravily vánoční svátky se vším 
všudy. V areálu vládla sváteční atmosféra, v jídelnách se podávaly sváteční 
pokrmy, svítily stromečky a hosté nebyli ochuzeni ani o nadílku pod 
stromeček. „Dokonce na půlnoční do Klimkovic jsme si mohli zajet, v lázních 
pro nás zajistili autobus, takže jsme mohli uctít všechny štědrovečerní tradice. 
I štěpánskou zábavu pro nás nachystali.“ 

Této možnosti, strávit vánoční svátky v lázních, využilo na dvě stovky klientů z 
celé republiky. „Bylo to fajn. Příště bych neváhala a na Vánoce do lázní opět 
jela. Je to lepší než být sama doma. Poznala jsem spoustu milých lidí. Navíc se 
po třech týdnech v lázních cítím o něco lépe. Záda už tak nebolí a navíc už 
znám cviky, které mi trochu uleví i doma. To nejvíc ocení má zahrádka na jaře“, 
dodává paní Anička. Pokud i vy skončíte na vánoce v lázních, vůbec se toho 
nebojte!
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5. listopadu (čtvrtek) 
vernisáž „Krajky pro radost“
restaurace MKCF od 17:00 hodin
7. listopadu (sobota) 
Jablkobraní
sál MKCF
11. listopadu (středa) 
Hurá na fotbal!
kinokavárna Káčko od 16:30 
hodin
21. listopadu (sobota) 
Čestmír Lukeš – přednáška 
„Nepál“
sál MKCF od 17:00 hodin
24. listopadu (úterý) 
Mikulášská nadílka
sál MKCF od 16:00 hodin
25. listopadu (středa) 
Divadlo Kšanda
sál MKCF od 19:00 hodin
28. listopadu (sobota) 
Celodenní vánoční jarmark s 
rozsvícením vánočního stromu
náměstí Komenského od 9:00 
hodin
28. - 29. listopadu 
Prvoadventní zastavení
kaple sv. Rocha ve Fulneku od 
15:00-19:00 hodin
29. listopadu (neděle) 
Vánoční jarmark s dílničkami
hospoda u Šuláků (Jerlochovice) 
od 8:00 do 12:00 hodin
5. prosince (sobota) 
Klub Fulnečka
kapela Zrní
sál MKCF od 20:00 hodin
6. prosince (neděle) 
Mikulášská nadílka a rozsvícení 
vánočního stromku
hospoda u Šuláků (Jerlochovice) 
od 14:00 hodin

zveme vás

kulturní přehled

Změna programu vyhrazena.

Více uvnitř tohoto čísla 
Zpravodaje a na webových 

stránkách www.mkcf.czwww.muzeumnj.cz a 
www.comeniusfulnek.cz 

Přestupní stanice

Dům v zahradě Páně. Kapucínský klášter ve Fulneku v proměnách 
staletí

1. Adventní koncert – Kubalovci

Čtvrtek 5. listopad 2015 od 17:00 
Oratoř Kostela sv. Josefa ve Fulneku 
Promítání filmu z cyklu Jeden svět, Člověk 
v tísni - Filmklub Comenius
Kaveh Bakhtiari / Franice / 2013 / 100 min.
Švýcarský režisér íránského původu 
Kaveh Bakhtiari se vydává do Řecka, 
jedné z hlavních přestupních stanic pro 
přistěhovalce do Evropy. Do Athén právě 
dorazil z Íránu jeho bratranec Mohsen. 
Čeká zde spolu s dalšími migranty na 
vyřízení dokladů a shání kontakty na 
pašeráky, kteří by mu pomohli dostat 

se do západní Evropy. Režisér sleduje 
osud Mohsena a dalších utečenců s 
podobným příběhem, kteří žijí své životy 
v jakémsi vzduchoprázdnu. Čekání se 
zdá nekonečné… Snímek přináší intimní 
pohled do života migrantů, kteří jsou kvůli 
svým snům ochotni riskovat vše.

VSTUPNÉ ZDARMA
Akce je finančně podpořena městem 
Fulnek, Nadačním fondem Kousek po 
kousku a sponzory z řad fulneckých 
podnikatelů.  

Čtvrtek 26. listopadu 2015 v 17 hodin
Vernisáž výstavy
Výstava dokumentuje působení 
kapucínského řádu ve Fulneku od 
trvalého příchodu prvních bratří v 70. 
letech 17. století až do zrušení zdejší řeholní 

komunity v roce 1950. Vedle stavebních 
dějin kostela, konventu i navazující Lorety 
seznámí návštěvníka s každodenním 
životem bratří, liturgií i vzájemnými 
kontakty mezi městem a klášterem. 

Neděle 29. listopadu 2015 od 16:00
Slavnostní zahájení adventních koncertů 
2015
Cimbálová muzika z Opavy. www.
kubalovci.cz
Vstupné: PŘEDPRODEJ: vstupné 80,- Kč	
	NA  MÍSTĚ: vstupné 100,- Kč
Předprodej v Kostele sv. Josefa ve Fulneku 
od 5. 11. 2015

úterý - pátek, neděle od 9.00 - 12.00 a 13.00 - 
16.00 hod. - tel: 556 731 252, 553 034 036
Předprodej v Informační centrum ve 
Fulneku od 5. 11. 2015
pondělí - pátek 8.00 -12.30 a 13.00 – 17.00 hod. a 
v sobotu od 8.00 - 13.00 hod.
tel: 556 713 713, 725 310 763
Změna programu vyhrazena
 

Otevírací doba 
- kostel sv. 
Josefa:
úterý – pátek, 
neděle 9 -12, 
13 -16 hodin. 
Mimo otevírací 
dobu možnost 
objednání na 
tel. 556 731 252, 
553 034 036

Muzeum Novojičínska a comenius Fulnek: 
Program listopad 2015 

Kostel sv. Josefa ve Fulneku

 

PRVOADVENTNÍ 
ZASTAVENÍ 
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Barbora 
MARČÍKOVÁ

Daniel 
JOZEK

Marián 
CIBULEC žákyně 6. A, ZŠ JAKžák 6. A, ZŠ JAK

V poslední době se ve Fulneku objevilo několik závažných případů vandalismu, například počmárané prvky na nově 
rekonstruovaných dětských hřištích. Jak se na tuto problematiku díváš ty? Máš nápad, jak zabránit tomu, aby vandalové 
neničili veřejné budovy, prostranství? Jaký trest by byl pro ně účinný?

žák 6. A, ZŠ JAK

Vandalismus je 
špatný, naše město 
pak vypadá nehezky. 
Myslím, že tomu nejde 
úplně zabránit, vždy se 
někdo najde, kdo něco zničí, počmárá. 
To by musel stále někdo hlídat a to nejde. 
A kdyby byl viník odhalen, pak by měl 
všechno vrátit do původního stavu a 
všechno zaplatit.

Ti, co všechno 
kolem ničí, ať to 
uklidí a zaplatí.

Jsem pro to, aby 
každý, když něco 
zničí, všechno 
zaplatil a vrátil do 
původního stavu.

Pavel Novák a Řemeslo má zlaté dno ve Stachovicích

V knihovně probíhal Týden knihoven

Družební setkání s důchodci ze Sučan

Bluesový večer v klubu Fulnečka

Vandalismus ve fulneku?

říjen obrazem

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních 
akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz 
a doplňte je o výstižný popisek. Redakce FZ poté 
vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.



24 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Listopad 2015

Vstupenky stále 

v prodeji!!


